
1. 2분 동안에
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cm씩 타는 양초가 있습니다. 이 양초에 불을 붙인지 8

분이 지난 후 양초의 길이를 재었더니 처음 길이의
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가 되었습니다.

처음 양초의 길이를 구하시오.
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2. ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.
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3. 소금을 한 봉지에 2
1

4
kg씩 담아서 세 사람이 똑같이 몇 봉지씩 나누어

가지고 나니 6 kg이 남았습니다. 남은 소금도 세 사람이 똑같이 나누
어 가졌더니 한 사람이 가진 소금의 무게는 11 kg이었습니다. 처음에

2
1

4
kg씩 담긴 봉지를 한 사람이 몇 봉지씩 가졌습니까?
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4봉지
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4. 유일이네밭의넓이는 2400m2 입니다. 그중에서
1

3
은채소밭입니다.

채소밭의
3

4
에 배추를 심었다면 배추밭의 넓이는 몇 m2입니까?
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해설



5. 소영이는 2주 동안 매일 1200원씩 저금을 했습니다. 그리고 엄마의

생신선물을사기위해서모아둔돈의
2

5
를썼습니다. 지금소영이에게

남은 돈은 모두 얼마입니까?

원

10080원

소영이가 2주 동안 모든 돈은
(14 × 1200) = 16800 (원)입니다.

엄마 생신 선물 값은 16800 × 2
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6. 어느 욕조에 1분에 3
2

5
L의 물이 나오는 수도꼭지와 30초에 1

1

6
L의

물이 빠져 나가는 배수구가 있습니다. 배수구를 열고 수도꼭지로 6분
동안 물을 받았다면, 모두 몇 L의 물을 받았겠습니까?
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